EMANAAHMTIKEX A2KH2EIZ =6  KYKAIKH KINHZH

AZKHZH 1

To eKKPEUEC TOU OYAMATOC £XeL uAkoc { =5 m Kal
oTpédeTal yUpw amo Tov Katakopudo dafova mou TepPVAEL amo To oTa-
Bepd onueio wote to vipa va oxnuatiZel ywvia ¢ = 60°. Na uroloyiotel
n ouxvotnta meplotpodnc tou odalpltdbiovu tou ekkpepolc. Alvetal
g=10 m/s’.

A2KHZH 2

AUTOKIVNTO KWweltal oe opllovilo KUKALKO OpOpOo  akTivacg

R = 80 m. Av o cuvteAeotn ¢ TPIPNC TWV EAACTLKWY TOU QUTOKL- 7 - N
VATOU Kol Tou dpopou ivat | = 0,5 val UTIOAOYLOTEL N HEYLOTN R T
VPOLULKN TaXUTNTO TTOU UITOPEL val avartuiel To autokivnTo. %—
Aivetal g = 10 m/s>. W



